

VIŠI/A MONTER/MONTERKA VODOVODA

Radno mjesto

Mjesto rada: PAG, ZADARSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na neodređeno; upražnjeni poslovi

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: U cijelosti

Natječaj vrijedi od: 16.1.2020.

Natječaj vrijedi do: 23.1.2020.

Posloprimac

Razina obrazovanja:

- Srednja škola 3 godine
- Srednja škola 4 godine

Radno iskustvo: 2 godine

Ostale informacije: Opis posla: montaža i održavanje vodovoda i odvodnje

Komunalno društvo Pag d.o.o., Pag, Ulica braće Fabijanić 1, objavljuje

JAVNI NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme na radnom mjestu

Viši/a monter/ka vodovoda, 1 izvršitelj

Uvjeti:

Stručne sprema: SSS ili NKV

Radno iskustvo: 2 godine

Kandidati su dužni dostaviti sljedeće dokumente:

-molbu koja mora sadržavati ime i prezime, datum rođenja, adresu stanovanja, kontakt telefon i e-mail, te naznaku radnog mjesta na koje se osoba prijavljuje,

-životopis,

-presliku osobne iskaznice,

-dokaz o stečenoj stručnoj spremi,

-potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili elektronički zapis, potvrda o radnom stažu

Ako pristupnik ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti isprave s kojima dokazuje navedene statusne propisane zakonom. Prednost se u odnosu na ostale kandidate ostvaruje samo pod jednakim uvjetima. Poveznica na stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju je <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje843/843> (<https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje843/843>)

U slučaju nejednakosti dokaza na navedenoj internetskoj stranici i dokaza koje određuje zakon, vrijede dokazi iz zakona.

Nepravovremene i neuredne prijave neće se razmatrati. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge iz javnog natječaja.

Osoba koja podnese napravovremenu ili neurednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.

Kandidati koji podnesu pravovremenu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja mogu biti pozvani na strukturirani razgovor (intervju), o čemu će biti obaviješteni na službenoj internetskoj stranici Društva www.kd-pag.hr (<http://www.kd-pag.hr/>) najmanje tri dana prije održavanja razgovora. Za kandidate koji ne pristupe razgovoru smatrati će se da su povukli prijavu na javni natječaj.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave Javnog natječaja na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Prijave s dokazima na javni natječaj se dostavljaju na adresu Komunalno društvo Pag d.o.o., Ulica braće Fabijanić 1, 23250 Pag, poštom s naznakom "prijava na natječaj" ili osobno na protokol Društva.

Komunalno društvo Pag d.o.o. pridržava pravo poništenja natječaja, ne navodeći pritom razloge.

Poslodavac

Poslodavac: KOMUNALNO DRUŠTVO PAG D.O.O. ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI

Kontakt:

- osobni dolazak: UL.BRAĆE FABIJANIĆ 1, 23250 PAG
- pismena zamolba: UL.BRAĆE FABIJANIĆ 1, 23250 PAG